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Образование: Студентка от Втори курс, 
специалност "Медицинска сестра" във Филиал Шумен 
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Чужди езици: Немски и руски 
 
Хобита: Да четe книги, да слуша музика, да се раз-
хожда 
 
Девиз: “Бъди щастлив с това, което имаш, докато се 
бориш за това, което желаеш.” 

 

Да си професионалист по здравни грижи в България е 
дръзко начинание, на което устояват все по-малко 
наши сънародници. Заплахата страната ни съвсем 
скоро да се окаже без нужните специалисти е напълно 
реална. Решихме да ви покажем защо това е така, с 
надеждата, че решаването на проблемите минава 
през тяхното споделяне.  
"Предизвикателството да работя в България" е те-
мата на националния конкурс за есе, който организи-
ра Clinica.bg заедно с Българската асоциация на про-
фесионалистите по здравни грижи (БАПЗГ).  
Състезанието е част от глобалната кампания на 
Световната здравна организация (World Health Or-
ganization - WHO), Международния съвет на сестри-
те (International Council of Nurses - ICN) и независи-
мата благотворителна организация Burdett Trust for 
Nursing, която стартира на 27 февруари 2018 г. в 
Лондон и Женева и се провежда в целия свят под над-
слов “Здравните грижи сега” (Nursing now). 
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Всяко дете още от малко мечтае за професия, когато 
порасне. Аз мечтаех да стана медицинска сестра. 
Това беше и желанието на моите родители, които 
искаха да се реализирам и да бъда полезна за хората, 
които имат нужда от грижи за здравето си. В моето 
семейство доскоро нямаше здравни специалисти, но 
от тази година вече имаме лекар в семейството. За 
моите родители тази професия е много престижна.  
Замисляйки се за бъдещето и слушайки разкази за 
това как мога да бъда полезна на хората в трудните 
им моменти, как те се нуждаят от грижи, се насочих 
към тази професия. Когато започнах да следвам в 
университета пред мен се разкриха хоризонтите на 
тази професия. Още в самото начало на учебната 
година осъзнах, че съм на правилното място и че съм 
направила правилния избор. Медицинската сестра 
не само полага грижи за здравето на хората, а и е 
част от това преживяване. Тя трябва да знае и може 
много, непрекъснато да учи, тъй като изпълнява 
множество функции, отнасящи се до укрепване на 
здравето и преодоляване на заболяването. 
  
Избирам България и приемам предизвикателството 
за работя тук. Защото искам да се реализирам тук в 
моята родна земя. Собствената ми реализация зави-
си не само от положението и условията в нея, а глав-
но от мен, от моите способности и вярата, че мога да 
успея.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Убедена съм, че ние младите хора можем да се раз-
виваме и в България. Искам да остана да работя в 
родината си. Искам да остана да работя тук след ка-
то завърша образованието си, защото знам, че има 
добри професионалисти, с чиято помощ ще придо-
бия  умения и знания. Вярвам, че всеки един от нас 
има какво да даде от себе си, за да стане страната ни 
по-добра за живот. Знаейки предимствата и недоста-
тъците на професията, избрах нея без страх и коле-
бания, защото знам че мога да се справя с труднос-
тите на професията.  
 
Да работиш в чужбина като здравен специалист не е 
лесно. Първото е че, попадаш в чужда страна, в коя-
то срещаш трудности с чуждия език, с чуждата кул-
тура... Затова приемам предизвикателството да ра-
ботя като медицинска сестра, която ще помага и ще 
работи за своята страна. Ще дам всичко от себе си, за 
да бъда добър професионалист по здравни грижи! 
 
 

Есето е публикувано в  Clinica.bg  
на 26.04.2018 г. 

и в Електронния бюлетин на БАПЗГ -  
бр. 9/2018 г. 
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